

# 妈妈,我不小了

普陀区恒德小学 四(1)中队 郭铠毅

我已经十岁了,可妈妈还是把我当小孩看,这真是一件让我苦恼的事。

早上起床时,妈妈已经把我今天要穿的衣服搭配好放在床头,书包整理好了,香喷喷、热腾腾的早饭在餐桌上。晚上写作业时,妈妈时不时端来一杯水,或者一碗水果,常常问我:“累不累啊?要不要休息一会儿?”外出游玩时,妈妈也会跟着我,帮我拿外套,怕我太冷

或太热,担心我的安全……我享受着妈妈无尽的爱,觉得自己是一个幸福的孩子。

可是,当我看到电视上同龄的孩子早已挑起生活的重担,我就惭愧不已。我太不会整理书桌和床铺、系不好红领巾、不会使用吹风机吹干头发,甚至没有妈妈的帮助,我都不知道该怎样穿搭衣服!因为妈妈的付出,让我产生了深深的依赖心理。

随着年龄增长,我已经有了自己的思想和判断能力。如果继续这样下去,我会越来越懒惰,不但做不好自己的事情,而且永远培养不出独立的生活能力。俗话说:“虽曰爱之,其实害之。”妈妈,您不能把过多的精力都花在我身上,请放手让我去迎接挑战,去学会做好自己。只有这样,才能不辜负您的爱啊!

妈妈,我不小了!

# 小菜场,大学问

浦东新区惠南小学 五(3)中队 杨翌帆

卖6元。

原来,看似平淡的饭菜中离不开妈妈的斗智斗勇。我以后一定好好吃饭,再也不挑三拣四了。

又是一个愉快的星期天,我特意起了个大早,为的是能和妈妈一起逛菜场。

一踏进小菜场,到处都是吆喝声:自己种的青菜,新鲜不打药;刚烧好的糖藕,又糯又甜;正宗的野生小甲鱼……哈哈,好不热闹啊!

妈妈先是来到了蔬菜区的一家摊位前,看看这个,又掂掂那个,问了好几个菜的价格,结果一样都没有买,接着是第二家,第三家……我有点丈二和尚摸不着头脑了。一圈转下来,她才来到刚刚问过的一家由两位

老人经营的摊位,买了我们所需的各种菜品。妈妈像是看出了我的疑问,她笑着说,买东西最好做到货比三家,这样才能买到物有所值的产品。

接下来的事情更让我惊讶了。在水产区我们要买濑尿虾,妈妈选好了一家摊位选出十几只个头肥大的,老板接过去装进一个红色袋子,放在秤上显示出金额58.5元。谁知妈妈从旁边找来了一个白色塑料袋,让老板把那些虾重新装进袋子再称一下,这时候秤上的金额却变成了52.6元。天啊,一个袋子竟要



## 再见初雪

奉贤区教师进修学院附属实验小学  
五(4)中队 柯珺安

再一次见到你

初雪

竟是在十二月初

寒冬未至

你已悄然来临

你是想我了?

念我了?

急于见我了?

你可知

我有多想你

去年

不舍你离去

黯然神伤了许久

如今

你如约归来

打开窗户

伸出双手

想抚摸你

想捧住你

想留下你

而你

轻如鹅毛

与我擦肩而过

片刻间

你已无声离去

再次

离我而去



## 征稿启事

亲爱的少先队员们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校。)